Logikai feladvanyok

1. Fejtsd meg a kovetkez6 monddkat!

St. Ives felé haladtomban,

egy hétfeleséges férfibe botlottam.
Minden feleségnek volt hét zsakja,
minden zsaknak volt hét macskaja,
minden macskanak hét Kiscicaja.
Cicak, macskak, zsakok, feleségek,
St. Ives felé hanyan mendegéltek?

2. Mi a sorozat kovetkezo eleme?

N2 E3

3. Melyik az autébusz eleje?

HENREER

4. Négy hajo halad azonos iranyba, amikor egy adott pillanatban mind a 4 azonos
tavolsagra van egymastol. Az egyik jarmil oceanjaro, a masik motorcsonak, mig a
harmadik hadihajé. Mi lehet a negyedik jarmi?

5. ,Feldobom fehér, leesik sarga és akkorat ugrik, mint egy toronyora.” Mi az?

6. 5 almat kell szétosztani 5 ember kozott tgy, hogy mindenki kapjon egyet és a
kosarban is maradjon egy. Hogyan lehet ezt?

7. Moricka egyszer elhatirozta, hogy hétfon, szerdan és pénteken mindig igazat fog
mondani, mas napokon mindig hazudik. Ezutan azt mondta: ,,Holnap igazat fogok
mondani.” A hét melyik napjan tortént ez?
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Két indian iil egy fatorzson. A kis indian fia volt a nagy indiannak, de a nagy indian
nem volt az apja a kis indiannak. Hogyan lehet ez?

A nagyapam mesélte, hogy francia nagyanyja naplojaban olvasta, hogy a nagyapam
nagyanyja meg a nagyapam nagyapja egyszer szinhazba mentek, s az unalmas darab
miatt a nagyapam nagyapja elaludt. Almaban épp guillotine alatt volt a feje, amikor
véget ért a darab és a nagyapam nagyanyja, hogy felébressze 6t, meghiokte a nyakat,
mire a nagyapam nagyapja szivrohamot kapott és meghalt. Hol hibas a torténet?

. Egy férfi a maffia elol menekiil. Napok ota utazik, de végiil megszall egy szallodaban.

A szobajaban éppen kipakolja a kofferjét, amikor kopognak és egy férfi nyit be.
Mikor megpillantja emberiinket a kovetkez6t mondja: Elnézést, azt hittem, hogy az
én szobam! Ezek utan becsukja maga mogott az ajtot és tavozik. A menekiilo egy
pillanatra megall és rajott, hogy megtalalta a maffia. Mibél jott ra?

A rablolovag elfogat egy elokeld lany édesapjat. A lany a lovag varanak udvaran
konyorgott, hogy eressze szabadon az apjat. A lovag lehajolt a foldre, és két kavicsot
tett egy borzacskéba. Azt mondta, hogy ha a lany a fehéret huzza koziiliikk, akkor
szabadon engedi az apjat, ha a feketét, akkor az orokre rab marad. Igen am, de a lany
meglatta, hogy a rablélovag két fekete kavicsot tett a zacskéba. Mit tegyen a lany,
hogy megszabaduljon az édesapja?

Egy szallodaban harom barat kibérelt 30 dollarért egy lakosztalyt, s fejenként
10 — 10 dollart adtak a szolganak. Mikor azonban a szolga atadta az osszeget a
tulajdonosnak, az rajott, hogy a lakosztaly csak 25 dollar, s igy visszakiildott 5 darab
egydollarost. A szolga felfele menet azon gondolkodott, hogy nem tudja szétosztani az
5 darab érmét a harom utazo kozott, igy 2 - t zsebre tett, az embereknek pedig
visszaadott fejenként 1 — 1 dollart. gy végiil mindenki 9 dollart fizetett, ami
3 -9 =27 dollar, illetve 2 dollar maradt a zsebben, s ez o6sszesen 3 -9 + 2 = 29
dollar. Hova tiint a harmincadik dollar?

Hét faradt ember tért be egy vidéki szallodaba. Szallast kértek, de kikototték, hogy
mindegyikiiknek Kkiilon szobat adjanak. Vendéglatéjuk kozolte, hogy csak hat szabad
szobaja van, de azért reméli, sikeriil majd igényiiknek megfeleloen elhelyezni a kedves
vendégeket. Az elsé vendéget bevezette az elsé szobaba, a masodikat pedig megkérte,
hogy varjon ott néhany percig. A harmadik vendéget a masodik szobaba, majd a
negyedik vendéget a harmadik szobaba, az 6todik vendéget a negyedik szobaba és a
hatodik vendéget az 6todik szobaba vezette. Ezutan visszament a hetedik vendégért
az elsé szobaba, és atvezette 6t a hatodik szobaba. Igy mindenkit kényelmesen
elhelyezett. Vagy mégsem?
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Egy ember néz egy arcképet, s valaki megkérdezi tole a kovetkezot: ,,Kinek a képét
nézed?” Erre 6 a kovetkezot valaszolja: ,,Testvérem nincs, de ennek az embernek az
apja, az apam fia.” Kinek a képét nézi az ember? Kinek a képét nézi, ha a kovetkezot
valaszolja? ,,Testvérem nincs, de ennek az embernek a fia, az apam fia.”

Mairton és Todor szeretnék megtudni Viola sziiletésnapjat. Viola 10 lehetséges
datumot mond nekik:

Januar 15. Februar 17. Marcius 14. Aprilis 14.
Januar 16. Februar 18. Marcius 16. Aprilis 15.
Januar 19. Aprilis 17.

Viola tovabba egyikiiknek megmondja a sziiletésének honapjat, a masiknak pedig a
napjat. Ezt kovetden a fiuk a kovetkezoket mondjak:

Marton: En nem tudom, mikor van Viola sziiletésnapja, de azt tudom, hogy Tédor
sem tudja.

Todor: Elészor én sem tudtam mikor van Viola sziiletésnapja, de most mar tudom.
Marton: Akkor most mar én is tudom, mikor van Viola sziiletésnapja.

Szoval mikor sziiletett Viola?

Két gyerek a ,,Fejben 21” — et jatssza. Szabaly: Felvaltva mondanak egyre nagyobb
szamokat ugy, hogy az el6z6 szamnal maximum 3 — mal mondhatnak nagyobbat, s az
nyer, aki kimondja a 21 — et. Mi lehet a nyer6 stratégia?

Egy elsotétitett szobaban van négy barna és egy szoke paroka, ezt tudja négy nd, akik
talalomra a fejiikre tesznek egy — egy parokat, véletleniil mindegyikiik barna sziniit.
Ezutan kimennek a fényre, és mindenkinek meg kell mondania, hogy milyen szinii
paroka van a sajat fején (tiikkor nincs). Rovid ido elteltével egyszerre mondtak Kki:
barna. Hogyan talaltak ki?

Adott harom lada a kovetkezo feliratokkal:
1. Az arany ebben a ladaban van.
2. Az arany nem ebben a ladaban van.

3. Az arany nem az els6 ladaban van.

Ha tudjuk, hogy legfeljebb egy allitas igaz, akkor melyikben lesz az arany?
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Egy papirlapon az alabbi 6t allitas olvashato.

Ezen a lapon pontosan 1 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 2 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 3 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 4 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 5 allitas hamis.

Az allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis?

Egy papirlapon az alabbi 6t allitas olvashato.

Ezen a lapon legfeljebb 1 allitas igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 2 allitas igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 3 allitas igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 4 allitas igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 5 allitas igaz.

Az allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis?

Egy villanyszerel6 bekot a pincében harom lampat, amelyeknek a kapcsoldjuk a lakas
foldszintjén talalhatoak. De sajnos elfelejtette, hogy melyik kapcsold, melyik kortéhez
lett csatlakoztatva. Hogyan allapitja meg, melyik ldmpahoz melyik kapcsolé van
kotve, ha csak egyszer mehet le a pincébe?

Ha éppen az USA és Kanada hataraban zuhan le a repiild, akkor melyik orszagban
kell eltemetni a tuléloket?

Adott 9 golyo, melyek kozott az egyik sulyban minimalisan eltér a tobbit6l. Hogyan
talalhatjuk meg az eltéré tomegi golyot, ha csak egy kétkaru mérleg all
rendelkezésiinkre, s azon is csak két mérést végezhetiink el?

Rajzolj az abraba ceruza felemelése nélkiil olyan torottvonalat, amely négy
egymashoz csatlakozo egyenesszakaszbdl all, és mind a kilenc ponton athalad.
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Egy farmer lovat vasarolt 60 dollarért és eladta a szomszédjanak 70 — ért. Késébb
rajott, hogy jobb iizletet is csinalhatott volna, ezért kolcsonkért a feleségétol
10 dollart, visszavasarolta a lovat a szomszédtol 80 dollarért, és eladta a masik
szomszédjanak 90 — ért. Mennyit keresett az iizleten?

Egy ember az eladéval beszélget. A boltos elarulja, hogy van 3 fia, s életkoruk
szorzata 36. Ebbol még nem tudja kitalilni az ember az életkorokat, ezért a boltos
tovabbi informaciot kozol: Harmojuk koranak dsszege éppen annyi, amennyi iiveg
van az asztalon. Mivel az érdeklédé tovabbra sem tudja a megoldast, kozol egy
harmadik informaciot is: A legkisebb fiamnak kék a szeme. Erre az informaciora
felkialt a helyes megoldassal a kérdezé. Mi volt az?

Egy bortonben 1000 cella talalhatd, mindegyikben van egy — egy rab. A zarak ugy
miikddnek, hogy egy forditasra zarnak, egy ujabb forditasra nyitnak, és igy tovabb.
Jelenleg minden zarka zarva van. A varur a kovetkezot parancsolja: az elsé or
forditson minden zaron egyet; ezt kovetoen a masodik or forditson minden masodik
zaron egyet; a harmadik 6r minden harmadik zaron egyet; és igy tovabb az
1000. orig. Ezek utan azt a rabot, amelynek ajtaja nyitva marad, szabadon engedi.
Mennyien szabadulnak ki végiil?

Igazmondoé Mackoéknal aramsziinet van. A csalad — Macko papa, Macko mama és
Macko Lacké — éppen megéhezett, szerencsére lent a pincében még maradt a télire
félretett mézbol 10 csuporral. Lement hat eloszor Macko papa, a sotét pincében
kitapogatott néhany mézesbodont, megtomte a hasat, majd visszament. Igy tett
Macko mama és Macko Lacko is. Minden szokas szerint tortént: ha valamelyikiik
megkezdett egy csuprot, akkor azt az utolsé cseppig ki is iiritette, és mindenki
jollakottan tért vissza. Tudjak még egymasrol, hogy Macko papa ette a legtobb
mézet, Macké mama kevesebbet evett, mint Macké papa, de tobbet, mint Macko
Lacko. Egyszer csak beallit a Macko csaladhoz Macko nagybacsi:

- Elfogyott a mézem. Macké papa, nektek van még?

Nem tudom — felelte Macké papa — Macké mama, te talan tudod?

En sem tudom. Es te, Macké Lack6?

En sem tudom.

- En mar tudom — mosolygott Macké papa.

Honnan tudta? Es mi is tudjuk?



29. Egy haromszoget tobb darabbol allitottunk oOssze, majd ezeket a darabokat
atrendezve, ismét megkaptuk az eredeti haromszoget. Ekkor viszont eltiint egy
négyzetracsnyi teriilet. Hogy lehet ez?

30. Egy ttelagazashoz érkezve két emberrel taldlkozunk. Az egyik ember mindig igazat
mond, a masik pedig hazudik. Egy kérdést tehetiink fel, amire mindketten
valaszolnak, de nem tudjuk, hogy melyik az igazmondé. Milyen kérdést tegyiink fel
nekik, hogy megtudjuk, melyik ut vezet Kabara?



